


GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA Full-body coloured porcelain stoneware. 
Grès cérame coloré dans la masse. In der Masse gefärbtes Feinsteinzeug. Gres porcelánico coloreado en masa.
Γκρε πορσελάνης χρωματιστό ολικής μάζας. Окрашенный по всей толщине керамогранит.
SPESSORE. Thickness. Épaisseur. Stärke. Espesor. Πάχος. Толщина. 10,5mm.

80x80 (31 1/2” x 31 1/2”) . 60x60 (24” x 24”) . 30x60 (12” x 24”) . 20x20 (8” x 8”) .

 NATURALE E RETTIFICATO. NATURAL AND RECTIFIED. NATUREL ET RECTIFIE. NATUR OBERFLÄCHE UND KALIBRIERT. NATURAL Y RECTIFICADO. ΦΥΣΙΚΟ ΜΕ ΚΟΠΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ. НАТУРАЛЬНЫЙ И РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ.
 LAPPATO E RETTIFICATO. HONED AND RECTIFIED. SEMI-POLI ET RECTIFIE. TEILPOLIERT UND KALIBRIERT. LAPEADO Y RECTIFICADO. ΛΑΠΑΤΟ (ΓΥΑΛΙΣΜΕΝΟ) ΜΕ ΚΟΠΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ. НОЛУПОЛИРОВАННАЯ И РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ.  
 BURATTATO. TUMBLED. VIEILLI. GETROMMELT. BURATATO. ΠΕΠΑΛΑΙΩΜΕΝΟ. ИМИТАЦИЯ НЕОБРАБОТАННОГО КАМНЯ. 

Light Grey

B140

B275 B275

B180

B225

073010 Light Grey
60x60 . 24”x24” Nat. Rett. 

073100 Mosaico Light Grey
30x30 . 12”x12” Nat. Rett. 

073120 Muretto Light Grey
15x60 . 6”x24” Nat. Rett. 

073026 Light Grey
30x60 . 12”x24” Nat. Rett. 

073038 Light Grey
20x20 . 8”x8” Bur. 

Charcoal Grey

B140

B275 B275

B180

B225

073016 Charcoal Grey
60x60 . 24”x24” Nat. Rett. 

073106 Mosaico Charcoal Grey
30x30 . 12”x12” Nat. Rett. 

073126 Muretto Charcoal Grey
15x60 . 6”x24” Nat. Rett. 

073032 Charcoal Grey
30x60 . 12”x24” Nat. Rett. 

073044 Charcoal Grey
20x20 . 8”x8” Bur. 

Warm Grey

B140

B275 B275

B180

B225

073012 Warm Grey
60x60 . 24”x24” Nat. Rett. 

073102 Mosaico Warm Grey
30x30 . 12”x12” Nat. Rett. 

073122 Muretto Warm Grey
15x60 . 6”x24” Nat. Rett. 

073028 Warm Grey
30x60 . 12”x24” Nat. Rett. 

073040 Warm Grey
20x20 . 8”x8” Bur. 

B300 B300073110 Mosaico Elegance Black
30x30 . 12”x12” Lapp. Rett. 

073130 Muretto Elegance Black
15x60 . 6”x24” Lapp. Rett. 

Deep Grey

B140

B275 B275

B180

B225

073014 Deep Grey
60x60 . 24”x24” Nat. Rett. 

073104 Mosaico Deep Grey
30x30 . 12”x12” Nat. Rett. 

073124 Muretto Deep Grey
15x60 . 6”x24” Nat. Rett. 

073030 Deep Grey
30x60 . 12”x24” Nat. Rett. 

073042 Deep Grey
20x20 . 8”x8” Bur. 

Elegance Black

B256 073001 Elegance Black
80x80 . 31 1/2”x31 1/2” Lapp. Rett. 

B243 073020 Elegance Black
60x60 . 24”x24” Lapp. Rett. 

B250 073036 Elegance Black
30x60 . 12”x24” Lapp. Rett. 

SCIVOLOSITÀ
SLIPPERY GRADE

R9

MODERATO . MODERATE

SHADE SPECTRUMCOEFFICIENT 
OF FRICTION

Wet ≥ 0,60
Dry ≥ 0,80

ASTM C
1028-6

EUROPALLET 80x120 cm

FORMATO cm.
Size

PZ. X SCAT.
Pieces x Box

MQ. X SCAT.
Sqm x Box

KG X SCAT.
Weight x Box

SCAT. X PAL.
Boxes x Pal.

MQ. X PAL.
Sqm x Pal.

KG X PAL.
Weight x Pal.

Cm. h Pal.

Muretto 15x60 3 0,27 6 98 26,46 610 70

Mosaico 30x30 6 0,54 13,50 - - - -

Battiscopa 9,5x60 12 - 14,50 - - - -

Gradino costa retta 4 - 23 - - - -

Gradino costa retta DX/SX 4 - 24 - - - -

EUROPALLET 80x120 cm

FORMATO cm.
Size

PZ. X SCAT.
Pieces x Box

MQ. X SCAT.
Sqm x Box

KG X SCAT.
Weight x Box

SCAT. X PAL.
Boxes x Pal.

MQ. X PAL.
Sqm x Pal.

KG X PAL.
Weight x Pal.

Cm. h Pal.

80x80 2 1,28 30,20 40 51,20 1.230 95

60x60 3 1,08 25,00 40 43,20 1.020 75

30x60 6 1,08 24,50 40 43,20 1.000 75

20x20 24 0,96 21,78 57 55 1.262 75



Elegance Black 80x80 . 31 1/2”x31 1/2” Lapp. Rett. Warm Grey 60x60 . 24”x24” Nat. Rett. - 20x20 . 8”x8” Bur. 

BATTISCOPA 12 GRADINO COSTA RETTA ANGOLO DX *
4

GRADINO COSTA RETTA ANGOLO SX * 4

V134 073140 Light Grey
9,5x60 . 3 3/4”x24” Nat. Rett. 

V392 073066 Light Grey
33x60x3,2 . 13”x24” x1 1/4” Nat. Rett. 

V392 073080 Light Grey
33x60x3,2 . 13”x24” x1 1/4” Nat. Rett. 

V377 073050 Light Grey
33x60x3,2 . 13”x24” x1 1/4” Nat. Rett. 

V134 073142 Warm Grey
9,5x60 . 3 3/4”x24” Nat. Rett. 

V392 073068 Warm Grey
33x60x3,2 . 13”x24” x1 1/4” Nat. Rett. 

V392 073082 Warm Grey
33x60x3,2 . 13”x24” x1 1/4” Nat. Rett. 

V377 073052 Warm Grey
33x60x3,2 . 13”x24” x1 1/4” Nat. Rett. 

V134 073144 Deep Grey
9,5x60 . 3 3/4”x24” Nat. Rett. 

V392 073070 Deep Grey
33x60x3,2 . 13”x24” x1 1/4” Nat. Rett. 

V392 073084 Deep Grey
33x60x3,2 . 13”x24” x1 1/4” Nat. Rett. 

V377 073054 Deep Grey
33x60x3,2 . 13”x24” x1 1/4” Nat. Rett. 

V134 073146 Charcoal Grey
9,5x60 . 3 3/4”x24” Nat. Rett. 

V392 073072 Charcoal Grey
33x60x3,2 . 13”x24” x1 1/4” Nat. Rett. 

V392 073086 Charcoal Grey
33x60x3,2 . 13”x24” x1 1/4” Nat. Rett. 

V377 073056 Charcoal Grey
33x60x3,2 . 13”x24” x1 1/4” Nat. Rett. 

V145 073150 Elegance Black
9,5x60 . 3 3/4”x24” Lapp. Rett. 

V392 073076 Elegance Black
33x60x3,2 . 13”x24” x1 1/4” Lapp. Rett. 

V392 073090 Elegance Black
33x60x3,2 . 13”x24” x1 1/4” Lapp. Rett. 

V377 073060 Elegance Black
33x60x3,2 . 13”x24” x1 1/4” Lapp. Rett. 

GRADINO COSTA RETTA *
4
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 * A disposizione solo su richiesta. Tempi di consegna: 30gg. Available upon request only. Delivery terms: 30 days. Disponible seulement sur requête. Délais de livraison: 30 jours. Verfügbar auf Anfrage. Lieferzeit: 30 Tage. Disponible sólo bajo pedido. Plazo de entrega: 30 días.
     Διατίθενται μόνο κατά παραγγελία. Χρόνοι παράδοσης 30 ημέρες. Изготавливается только по специальной заявке. Срок поставки: 30 дней.



Caratteristiche tecniche  Technical Features . Caracteristiques Techniques . Technische Eigenschaften . Caracteristicas Tecnicas . 
Τεχνικά Χαρακτηριστικά . Технические Характеристики

CARATTERISTICA
SPECIFICATION
CARACTERISTIQUE
EIGENSCHFT
CARACTERISTICA
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ 
ΧΑΡΑΚΤЕΡИСΤИΚА

METODO DI PROVA
TEST METHODS

METHODE D’ESSAI
TESTVERFAHREN 

PRUEBA
ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΟΚΙΜΗΣ  

СТΑНДАРТ ИСПЬІТАНИЙ

VALORE PRESCRITTO
GRES PORCELLANATO

FIXED VALUE 
VALEUR PRESCRITE

VORGESCHRIEHENER WERT
ΠΡΟΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΗ ΤΙΜΗ
ТРЕБУОМОВ  ЗНВЧЕНИЕ

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI
DIMENSIONAL CHARACTERISTICS - DIMENSIONS - DIMENSIONALE EIGENSCHAFTEN
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΔΙΑΣТΑΣЕΩΝ - ПРОСТРАНСТВЕННЬІЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ISO 10545-2

NATURALE RETTIFICATO
LAPPATO / 

RETTIFICATO

LUNGHEZZA E LARGHEZZA
LENGTH AND WIDTH - LONGUER ET LARGEUR - LÄNGE UND BREITE - LARGURA Y LARQUEZA - ΜΗΚΟΣ ΚΑΙ ΠΛΑΤΟΣ - ДЛИНАИШИРИНА ± 0,5 % ± 0,3 % ± 0,1 % ± 0,1 %

SPESSORE
THICKNESS - EPAISSEUR - STÄRKE - ESPESOR - ΠΑΧΟΣ - TOЛЩИНА ± 5 % ± 4 % ± 4 % ± 4 %

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF EDGES - RECTITUDE DES BORDS - RECHTECKIGKEIT DER ECKEN ORTOGONALIDAD DE LAS ESQUINAS 
ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ ΤΩΝ ΑΚΜΩΝ - ПРЯМОЛИНЕЙНОСТЬГРАНИ

± 0,5 % ± 0,3 % ± 0,1 % ± 0,1 %

ORTOGONALITÀ
ORTHOGONALITY - ORTHOGONALITE - RECHTWINKLIGKEIT - ORTOGONALIDAD - ΟΡΘΟΓΩΝΙΟΤΗΤΑ -  ПРЯМОУГОЛЬНОСТЬ ± 0,6 % ± 0,3 % ± 0,1 % ± 0,1 %

PLANARITÀ
PLANARITY - PLANARITE - EBENHEIT - PLANEIDAD - ΕΠΙΠΕΔΟΤΗΤΑ - ЛИНЕЙНОСТЬ ± 0,5 % ± 0,3 % ± 0,3 % ± 0,1 %

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORBTION - ABSORTION D’EAU - WASSERAUFNAHME - ABSORCIÓN DE AGUA  
ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ ΝΕΡΟΥ - ВОДОПОГЛАЩЕНИЕ

ISO 10545-3 ≤ 0,5 % ≤ 0,02%

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BREAKING MODULUS - RESISTANCE A LA FLEXION - BIEGEFESTIGKEIT 
RESISTENCIA A LA FLEXIÓN - ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΚΑΜΨΗ - ПРОЧНОСТЬ НА ИЗГИБ

ISO 10545-4

35 N/mm² = 356 Kg/cm² > 35 N/mm²

SFORZO DI ROTTURA
MODULUS OF RUPTURE - CHARGE DE RUPTURE - BRUCHLAST
ESFUERZO DE ROTURA - ΤΑΣΗ ΑΝΤΟΧΗΣ ΘΡΑΥΣΗΣ - CTOЙКОСТЬ НА ИЗГИБ

SPESSORE - THICKNESS - EPAISSEUR
STÄRKE - ESPESOR - ΠΑΧΟΣ - TOЛЩИНА

≥ 7,5 mm: min. 1300 N
< 7,5 mm: min. 700 N

> 1300 N

RESISTENZA ALLA ABRASIONE DELLA SUPERFICIE DI PIASTRELLE SMALTATE
RESISTANCE TO SURFACE ABRASION OF GLAZED TILES
RÉSISTANCE À L’ABRASION DE LA SURFACE DES CARREAUX ÉMAILLÉS 
WIDERSTAND GEGEN ABRIEB DER OBERFLÄCHE DER GLASIERTEN FLIESEN
ИTOЙ КOCТЬ ГЛАЗУРОВАННОЙ ПЛИТКИ К
ПОВЕРІНОСТНОМУ ИСТИРАНИЮ ИСТИРАНИЮ

ISO 10545-7 - -

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
DEEP ABRASION RESISTANCE - RESISTANCE A L’ABRASION PROFONDE 
BESTÄNDIGKEIT GEGEN TIEFENVERSCHLEIß - RESISTENCIA A LA ABRASIÓN PROFUNDA
ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΗ ΒΑΘΙΑ ΔΙΑΒΡΩΣΗ - YCTOЙЧИВОСТЬ К ГЛУБОКМУ СТИРАНИЮ ПO  

ISO 10545-6 ≤ 175 mm³ 117 mm3

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
THERMAL EXPANSION COEFFICIENT - COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT
COEFFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL 
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΓΡΑΜΜΙΚΗΣ ΘΕΡΜΙΚΗΣ ΔΙΑΣΤΟΛΗΣ - KOЭФФИЦИЕНТ ТЕПЛОВОГО ЛИНЕЙНОГО РАСШИРЕНИЯ

ISO 10545-8

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST
METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN 
MÉTODO DISPONIBLE

ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ
ΟПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ

≤ 7x10-6 °C-1

RESISTENZA AL CAVILLO
CRAZING RESISTANCE - RÉSISTANCE AUX TRÉSAILLURES
HAARRISSE - RESISTENCIA AL QUARTEADO
ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΜΙΚΡΟΣΧΙΣΜΕΣ - СТОЙКООТЬ К ОбРΑЗОВΑНИЮРΑ ПЯТЕН

ISO 10545-11 - -

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK RESISTANCE - RESISTANCE AUX ECARTS DE TEMPERATURE  
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT - RESISTENCIA A CHOQUE TÉRMICO 
ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΑ ΘΕΡΜΙΚΑ ΣΟΚ - YCTOЙЧИВОСТЬ К TEMПЕPATУPHЫM ПEРEПAДAM

ISO 10545-9

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST
METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN 
MÉTODO DISPONIBLE

ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ
ΟПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ

RESISTENTI
RESISTANT - RÉSISTANTS

WIDERSTANDSFAHIG - RESISTE
ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ - УСТОЙЧИВЬІ

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - RESISTANCE AU GEL - FROSTBESTAENDIGKET 
RESISTENCIA AL HIELO - ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΟΝ ΠΑΓΕΤΟ - MOPO3OCTOЙКOCТЬ

ISO 10545-12

RICHIESTA
ALWAYS TESTED - EXIGEE

NOTWENDIG - PEDIDO
 ΖΗΤΗΣΗ - ТРЕБОВАНИЯ

RESISTENTI
RESISTANT - RÉSISTANTS

WIDERSTANDSFAHIG - RESISTE
ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ - УСТОЙЧИВЬІ

RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI
CHEMICAL RESISTANCE - RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES 
CHEMISCHE BESTÄNDIGKEIT - RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUIMICOS
ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΑ ΧΗΜΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ - XИМИЧЕСКАЯ yСТОЙЧИВОСТЬ

ISO 10545-13

min. UB min. UB
PRODOTTI CHIMICI AD USO DOMESTICO ED ADDITIVI PER PISCINA
HOUSEHOLD CHEMICALS AND SWIMMING POOL WATER CLEANSERS
PRODUITS CHIMIQUES COURANTS ET ADDITIFS POUR PISCINE
CHEM.PRODUKTE FÜR DEN HAUSHALTSGEBRAUCH UND ZUSATZ FÜR SCHWIMMBÄDER
PRODUCTOS QUÍMICOS PARA USO DOMÉSTICO Y CON ADITIVOS PARA PISCINA
ΧΗΜΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΓΙΑ ΠΙΣΙΝΕΣ
БЬІТОВЫЕ XИМИЧЕСКИЕ СРЕДСТВА И СРЕДСТВА ДЛЯ БАССЕЙНОВ

ACIDI ED ALCALI A BASSA CONCENTRAZIONE
ACIDS AND LOW CONCENTRATION ALKALIS
ACIDES ET ALCALI A FAIBLE CONCENTRATION 
SÄUREN UND ALKALI IN GERINGER KONZENTRATION
ÁCIDOS Y ÁLCALIS EN BAJA CONCENTRACIÓN
ΟΞΕΑ ΚΑΙ ΑΛΚΑΛΙΑ ΧΑΜΗΛΗΣ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ
НИЗКОКОНЦЕНТРИРОВАННЫЕ КИСЛОТЫ И ЩЁЛОЧИ

DA GLA, GLB A ULC
FROM GLA, GLB TO ULC 

DE GLA, GLB A ULC
VON GLA, GLB BIS ULC,

ΑΠΟ GLA (ΓΚΛΑ), GLB (ΓΚΛΜΠ) ΕΩΣ ULC (ΟΥΛΚ)
 ОТ GLA,GLB ДО ULC

DA GLA, GLB A ULC
FROM GLA, GLB TO ULC 

DE GLA, GLB A ULC
VON GLA, GLB BIS ULC,

ΑΠΟ GLA (ΓΚΛΑ), GLB (ΓΚΛΜΠ) ΕΩΣ ULC (ΟΥΛΚ)
 ОТ GLA,GLB ДО ULC

ACIDI ED ALCALI AD ALTA CONCENTRAZIONE
ACIDS AND HIGH CONCENTRATION ALKALIS
ACIDES ET ALCALI A FORTE CONCENTRATION 
SÄUREN UND ALKALI IN HOHER KONZENTRATION
ÁCIDOS Y ÁLCALIS EN ALTA CONCENTRACIÓN 
ΟΞΕΑ ΚΑΙ ΑΛΚΑΛΙΑ ΥΨΗΛΗΣ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 
BЫСОКОКОHЦЕНТРИРОВАННЫЕ КИСЛОТЫ И ЩЁЛОЧИ

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN - MÉTODO DISPONIBLE
ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ - ΟПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN - MÉTODO DISPONIBLE
ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ - ΟПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ

RESISTENZA ALLE MACCHIE
STAIN RESISTANCE - RESISTANCE AUX TACHES 
FLECKBESTÄNDIGKEIT - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
ΑΝΘΕΚΤΙΚΌΤΗΤΑ ΣΤΟΥΣ ΛΕΚΈΔΕΣ - YСТОЙЧИВОСТЬ К ЗАГРЯЗНЕНИЮ

ISO 10545-14

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN - MÉTODO DISPONIBLE
ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ - ΟПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ

min. 4

STABILITÀ DEI COLORI ALLA LUCE
COLOUR STABILITY TO LIGHT - STABILITE DES COULEURS A LA LUMIERE
LICHTECHTHEIT DER FARBEN - ESTABILIDAD DE LOS COLORES
ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΦΩΣ -  УСТОЙЧИВОСТЬ ЦВЕТА

DIN 51094

NON DEVONO PRESENTARE 
APPREZZABILI  VARIAZIONI DI COLORE

THEY DO NOT HAVE TO SHOW VISIBLE COLOUR ALTERATION
PAS DE MODIFICATIONS SENSIBLES DE COULEUR

WEISEN KEINE SICHTBAREN FARBABWEICHUNGEN AUF
NO DEBEN PRESENTAR VARIACIONES DE COLOR APRECIABLES

ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΧΡΩΜΑΤΟΣ 
HE ДОЛЖНЫИМЕТЬ ЗАМЕТНЫХРАЗЛИЧИЙВ ЦВETE

CONFORME
COMPLIANT - CONFORME

ERFÜLLT - CUMPLE
ΣΥΜΒΑΤΟ - СООТВЕТСТВУЕТ

La Fabbrica S.p.A 
Via Emilia Ponente, 925
48014 Castel Bolognese (RA) Italy 
Tel. +39 0546 - 659911 - Fax +39 0546 - 656223 
www.lafabbrica.it - info@lafabbrica.it

www.avaceramica.it www.lafabbrica.it www.iblspa.it

L U X U R Y  I T A L I A N  C E R A M I C S

Scarica l’App per iPad
Download the App for iPad

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA ISO 13006 - G - Bla (E ≤ 0,5%) UNI EN 14411 - G - FULL- BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE . 
GRÈS CÉRAME COLORÉ DANS LA MASSE. - IN DER MASSE GEFÄRBTES FEINSTEINZEUG. GRES PORCELÁNICO COLOREADO EN MASA.
ΓΚΡΕ ΠΟΡΣΕΛΑΝΗΣ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟ ΟΛΙΚΗΣ ΜΑΖΑΣ. ОКРАШЕННЫЙ ПО ВСЕЙ ТОЛЩИНЕ КЕРАМОГРАНИТ - ISO 13006 - G - Bla (E ≤ 0,5%) UNI EN 14411 - G -

100%

DESIGN AND PRODUCTION

OF ITALY





DEEP GREY






